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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
 

ATA DE JULGAMENTO 
TERCEIRA TURMA 

 
ATA DA 53ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 03 DE DEZEMBRO DE 2009 
 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO SIDNEI BENETI 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. JUAREZ ESTEVAM XAVIER 
TAVARES 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) MASSAMI UYEDA, 
VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS) e PAULO 
FURTADO (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/BA), foi aberta a sessão. 
Ausente, ocasionalmente no início da sessão, a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI. 
Ausente, ocasionalmente no fim da sessão, o Sr. Ministro Massami Uyeda. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
 

PALAVRAS 
 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI (PRESIDENTE): Srs. Ministros, gostaria de 
trocar ideias, sobretudo com o Sr. Ministro Massami Uyeda, a respeito de um voto de 
congratulações pela eleição do novo Conselho de São Paulo. Foram eleitos os novos 
Integrantes do Conselho: o Presidente do Tribunal, Primeiro Vice-Presidente, 
Corregedor e Presidentes das Seções. 
 
O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA: Sr. Presidente, estou inteiramente de acordo. 
 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI (PRESIDENTE): Proporemos, então, um voto de 
congratulações e de felicidades na gestão dos trabalhos de São Paulo. E os nomes 
todos serão destacados no ofício que será dirigido a cada um. Foram eleitos os 
Desembargadores Antônio Carlos Viana Santos, Presidente; Marco César Müller 
Valente, Primeiro Vice-Presidente; Antônio Carlos Munhoz Soares, Corregedor-Geral de 
Justiça; Ciro Pinheiro e Campos, Presidente da Seção de Direito Criminal; Luiz Antonio 
Ganzerla, Seção de Direito Público e Fernando Antonio Maia da Cunha, Seção de 
Direito Privado. 
 
 
Encerrou-se a sessão às 19:00, tendo sido julgados 95 processos, ficando 3 processos 
pendentes com pedido de vista. O julgamento dos demais feitos ficou adiado para a 
próxima sessão. 
 

 
Brasília, 03 de dezembro de 2009. 

 
MINISTRO SIDNEI BENETI 

Presidente da sessão 
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MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 

Secretária 
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